

Radom, dnia 14 stycznia 2015 r.

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego prowadzonego na podstawie art. 70(1) – 70(5) Kc. pn.

„Dostawa 4 sztuk lekkich samochodów specjalnych do rozpoznawania i usuwania skutków zagrożeń ekologiczno-chemicznych” dla Lotniskowej Straży Pożarnej Portu Lotniczego „RADOM” S.A., oznaczonego numerem PLR/ZP-1/2015.

Port Lotniczy Radom S.A., jako Zamawiający, udziela odpowiedzi na Zapytania Wykonawców;

Treść zapytania nr 1:

*Czy Zamawiający dopuści następujące zmiany w przedmiocie zamówienia :
Ładowność samochodu 720 kg ?*

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę. Minimalna wymagalna ładowność wynosi 850 kg.

Treść zapytania nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza usuwanie usterek przez Autoryzowany Serwis Producenta pojazdu który to serwis nie jest własnością Wykonawcy (dostawcy samochodów danej marki) ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Treść zapytania nr 3:

Czy kolor wszystkich 4 samochodów ma być taki sam czy Zamawiający dopuszcza różne kolory (biały / srebrny / czerwony) ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kolory nadwozia: czerwony lub srebrny.

Treść zapytania nr 4:

Zamawiający oczekuje dostawy samochodów z silnikiem o mocy 130 kW/177 KM i momencie obrotowym 390 Nm. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty na dostawę samochodów z silnikiem o mocy 120 kW/163KM i momencie obrotowym przewyższającym oczekiwania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę.

Treść zapytania nr 5:

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia zaleca kolor nadwozia czerwony. Czy Zamawiający dopuści do postępowania samochody polakierowane fabrycznie w kolorach: srebrnym lub białym, które mają również zastosowanie w jednostkach Straży Pożarnej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kolory nadwozia: czerwony lub srebrny.

CZŁONEK ZARZĄDU

Adam Kłheř
Adam Kłheř

PREZES ZARZĄDU

Tomasz Siwak
Tomasz Siwak